

OLVASMÁNY Kiv 20, 1-17 SZENTLECKE 1 Kor 1, 22-25

Válasz: Uram, Istenem, örök életet adó igéid vannak.

Jézusnak joga volt ahhoz, hogy a régi próféták stílusában is szóljon népéhez és kifogásolja a vallási visszaéléseket. A templom megtisztítása ilyen tett volt. A zsidók jelet kérnek annak igazolására, hogy neki igazi prófétai küldetése van. Ő már elég csodával igazolta magát, de azokat nem fogadták el. Ezért ad titokzatos választ, amely halálára és feltámadására utal. Embersége valóban az Isten temploma és feltámadásában is az marad. Ő tehát örök jele az üdvösségnek.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 2, 13-25)

Abban az időben:

Mivel közel volt a zsidók Húsvétja, Jézus fölment Jeruzsálembe. A templomban árusokat talált, akik ökröt, juhot és galambot árultak, valamint pénzváltókat, akik ott ültek. Ekkor kötelekből ostort font, és kikergette mindnyájukat a templomból, ugyanígy a juhokat és az ökröket is, a pénzváltók pénzét pedig szétszórta. Az asztalokat felforgatta, a galambárusoknak meg azt mondta: „Vigyétek innét ezeket, ne tegyétek Atyám házáért való buzgóság.” Tanítványainak eszébe jutott, hogy írva van: „Emészt a házáért való buzgóság.”

A zsidók erre így szóltak: „Miféle csodajelet mutatsz, hogy ezeket teszed?”

Jézus azt válaszolta: „Romboljátok le ezt a templomot, és én három nap alatt fölépítem!”

A zsidók azt felelték: „Negyvenhat esztendeig épült ez a templom, és te három nap alatt fölépíted azt?”

Ő azonban testének templomáról beszélt. Amikor föltámadt a halálból, tanítványainak eszébe jutott, hogy ezt mondta, s hittek az Írásnak és Jézus szavainak.

És amíg (Jézus) a Húsvét ünnepén Jeruzsálemben volt, sokan hittek az ő nevében, mert látták csodáit, amelyeket tett. Jézus azonban nem bízott bennük, mert ismerte mindnyájukat, és nem szorult rá, hogy bárki is tanúskodjék előtte az emberről. Tudta ő, hogy mi lakik az emberben.

A HÉT SZENTJE

Március 8 - án Istenes Szent János szerzetes emléknapját üljük. Luzitániában, a mai Portugáliában született 1495-ben. A veszélyekben gazdag katonaelet után tökéletesebbre vágyott és a betegek szolgálatára szentelte magát. A spanyolországi Granadában kórházat alapított, és a maga mellé vett társaival együtt az Istenes Szent Jánosról nevezett rendet szervezte meg. A nélkülözők és a betegek iránti különös szeretetével tűnt ki. Granadában halt meg 1550. március 8-án. Mennyei Atyánk, te Istenes Szent János szerzetes lelkébe irgalmas szeretetet adtál a szegények és a betegek iránt. Add, hogy mi is jót tegyünk a szenvedőkkel, és így eljussunk országodba, választottaid közé.

KERESZTÚTI ELMÉLKEDÉS (X.-XV. STÁCIÓ)

X. állomás: Keresztútjárásom jelen perceiben is, és az ott-honi hétköznapjaimban is folyton kizökkent valaki vagy valami az eltervezett összeszedettségemből. Zavar, hogy zavar-nak. Idegesít, hogy ő éppen most és úgy gondolja, ahogy én nem.

A tengerentúli turisták hangoskodása állandóan kizökkent az elmélyülésből, az alázatos Krisztus lemeztelenítésének szemléléséből.

Pedig éppen ezáltal a zavartság által tanulhatnám meg, hogyan kell elfogadni alázattal a másik embert, azt, hogy ő nem olyan, mint én. Éppen most igazolhatnám, értem e stáció tanítását: átveszem Krisztus alázatos elfogadását! Ha most zúgolódnék, olyan lennék, mint aki szeretetlenül beszél a szere-tetről, erőszakkal akarja elfogadtatni az erőszakmentességet stb.

Alázattal elfogadom a kizökkentettséget, hogy éppen ezáltal közel kerülhessek a megalázott, s emberi méltóságából is kivetkőztetett Krisztushoz.

Ahogy zavarja a belső összeszedettségemet ez a külső más-ság, valahogy így akadályozza a test, a rosszul megélt nemiség az Isten titkainak szemlélését.

A vetkőztető katona Jézus előtt térdel. Lám, a külsőből mennyire nem egyértelmű a belső indíttatás! Így lehet megszentelteteni a legszentebb dolgokat is! Így lesz gúnyra – jószándék híján – egy bevett, szép gyakorlat. Az, ami imá-nak, jócselekedetnek, hódolatnak látszik – és nem az.

A krisztusi alázat az üdvösségünkért eltűri a testi-lelki vetkőztetést, a teljes elszegényítést, de maga nem vetkőztet, semmiféle értelemben.

XI. állomás: Most minden és mindenki a helyére került: az asszonyok szenvedése is, hiszen erre hívtak Krisztusban; a katonák megnyugvása is, mert a gonosz-ságnak és az értetlenségnek nincs tovább min rágódnia és aggódnia.

A szorongásnak vége: Krisztusban és az asszonyokban betel-jesült, a csőcselékben kielégítő megnyugvásra jutott. Minő különbség: két ellentétes végletbe jutott az Ügy, mégis így lett teljessé.

A mai szorongó ember még nem halt meg Krisztusban, nem halt meg a világnak, a bűnnek és önmagának. Még kínlódni akar. Pedig Krisztus már meghalt. Meg akart halni bennünk is. Már tegnap. De nem hagytam. Körömszakadtáig ragasz-kodtam mindahhoz, amiben az életemet sejtettem. Igen sok fájdalomba került. De nem engedtem el az életet, még az Életért sem.

Ma újra felkínálja. Szeretne meghalni bennem, szeretné, ha meghalnék Benne, hogy élhessen bennem, hogy élhessek Benne. És csak így, ilyen alázatosan: szeretne...

XII. állomás: Az egyik katona Jézusra mutat: Valóban az Isten Fia volt! A másik a fejéhez kap: Mit tettünk? Mi lesz most? A harmadik szívére tett kézzel vallja: ezt ő tette. A ne-gyedik mindössze karba fonja kezeit: amit rábíztak, meg-tette. De különben is: ő minden isteni parancsot megtart, ki-nek mi panaszja lehet ellene?

Mi is a gazdag ifjúval mondjuk: a parancsokat gyermekko-runk óta megtartjuk. Igaz, néha úgy tűnik, mintha holtteste-ken gyalogolnánk át, de olyankor is a parancsot véljük telje-síteni...

Mi még nem vagyunk annyira szegények, hogy meghaltunk volna, hogy életünket Krisztussal az Istenben elrejtettük volna. Még nem...

Pedig az idő rövid, úgy kellene élni vele, mintha nem is volna, úgy vásárolni, mintha meg se tartanánk – hiszen tény-leg nem tarthatjuk meg! Minden az Istené, és mi magunk is az Istenéi vagyunk. Az egész teremtett világ az ember Isten-hez érkezésére van teremtve, az ember uralma alá helyezve minden élő: mennyben, földön és az alvilágban Krisztus ne-vére hajt térdet. Minden Krisztusnak van alávetve, s végül Krisztus átad mindent az Atyának.

Uram, alakíts engem átadhatóvá!

XIII. állomás: Nincs későn jött segédkezés. Jézus a két férfi elkésettnek tűnő érkezését is elfogadja. Nikodémus tárt karokkal veheti át a József által felszabadított Testet. János arcra, tekintetre igazán mai fiatalember. A hűség jelen van. Mária is ember. Megöregedett az utóbbi néhány óra alatt. Mi is emberek maradhatunk. Nem kell angyalt játszani. De maradjunk máriásan bizakodók, jánosian hűségesek, nikodémusian végsőt is megpróbálók. Az lelkesít, hogy a szívből fakadó kevés is elég Jézus szemében.

Levették a bűn-táblát is. Szabad – a nyakunkba akaszthatjuk. Üres a kereszt is, nekünk kínálkozik.

Mária szíve tele, mert Jézus az öleiben pihen újra; és üres, mert én még nem... Engem még a világ ölel. Pedig csak az anyai öl ad igazi védelmet! És nem csak az első 9 hónapban...

Segíts Uram, a bátor kiállásban! Merjünk színt vallani! Még ha későn is! Így legalább több alázat kell hozzá, hogy későn érkezvén bevalljuk: hol jártunk mostanáig, s mennyi múltbéli hitványság terheli lelkünket!

Jézusom, köszönöm, hogy még időben érkeztem – szükségem van Rád! Elkérlek.

XIV. állomás: Jézus szenvedése és Mária könnye a temetésen megszentelte a kösziklát, nemcsak az Egyház egészét, hanem minden szenvedést, minden szorongó kilátástalanságot, mert a reménytelen embert magába kívánja fogadni a hívő Mária.

Megszenteltetett a körengeteg: minden sír, és minden hajlékteremtő építkezés, történjen az testben (ház) vagy lélekben (Jézus és Mária számára). Megszenteltetett Lourdes és Medjugorje sziklarengetege. Hogy a nép is megszenteltetett-e, az rajtunk múlik. Ha igen, akkor – Mária hitével – a temetés: ünnep!

Szűzanyám, add nekem a Te hitedet, hogy készülhessek az ünnepre, s hogy ünnep legyen számomra e készülődés!

XV. állomás: A föltámadt Krisztus rám néz. Ez felhívás, ez kötelez!

A föltámadáskor ketten szolgálnak: az angyal és a katona. Aki a jó ügy mellett kötelezte el magát, annak ez az esemény beteljesedés. Aki egy hamis ügyet szolgál, annak rémület, sőt további hazugságok forrása.

Mindenyikünk szolgál (Simon, Veronika, Mária, a földre eső Jézus mellett guggoló katona), de nem mindenki az Isten Országát szolgálja.

Nektek is döntenetek kell: a szent angyalok mellé álltok, vagy a pokol hírnökeit követitek?

Mária, angyalok Királynéja, állj mellettünk minden döntésünkben, és halálunk óráján. Amen.

HIRDETÉSEK

+ Március 1-től a **délutáni szentmisék 17:00 - tól** kezdődnek.

+ **Szent József ünnepe előtt kilenc nappal Szent József-kilencedet mondunk a templomban.** Az időpontok a miserebben találhatók.

+ **Szent József éve alkalmával és Szent József napjának közeledtével** arra hívjuk a kicsiket és nagyokat, hogy kézműves foglalkozás keretében próbálják ki Szent József mesteriségét, a fának a megmunkálását egy asztalosmester segítségével, ezzel is közelebb kerülve Szent Józsefhez. A **kézműves délután** időpontja: 2021. március 14, 15:00.

KERESZTUTAT VÉGZŐK BEOSZTÁSA – 2021

Március 10. – Jézus Szíve csoport

Március 12. – Ministránsok

Március 17. – Kollégisták

Március 19. – Rózsafüzér társulata

Március 24. – Házaspárok

Március 26. – Szent Mónika

Március 31. - KÉSZ-csoport

Április 2. – Egyházközségi munkatársak

IGENAPTÁR

Március 7. vasárnap: Nagyböjt 3. vasárnap

Kiv 20,1-17 vagy röv.: Kiv 20,1-3.7-8.12-17 Zsolt 18 1Kor 1,22-25 Jn 2,13-25

Március 8. hétfő: 3. nagyböjti hét hétfő

2Kir 5,1-15a Zsolt 41 Lk 4,24-30

Választható emléknep: Istenes Szent János szerzetes

Március 9. kedd: 3. nagyböjti hét kedd

Dán 3,25.34-43 Zsolt 24 Mt 18,21-35

Választható emléknep: Római Szent Franciska szerzetesnő

Március 10. szerda: 3. nagyböjti hét szerda

MTörv 4,1.5-9 Zsolt 147 Mt 5,17-19

Március 11. csütörtök: 3. nagyböjti hét csütörtök

Jer 7,23-28 Zsolt 94 Lk 11,14-23

Március 12. péntek: 3. nagyböjti hét péntek

Oz 14,2-10 Zsolt 80 Mk 12,28b-34

Március 13. szombat: 3. nagyböjti hét szombat

Oz 6,1-6 Zsolt 50 Lk 18,9-14

TAKI (Találd ki!)

A mai TAKI-ban Jézus felszólítását találhatod ki. Így szólt Jézus felháborodva a templomban levő árusokhoz. Ha a megadott szavakat megkeresed és áthúzod, akkor a megmaradt betűkből kiolvashatod Jézus mondatát.

Megadott szavak: HÚSVÉT, NAGYBÖJT, TEMPLOM, ÁRUS, ÖKÖR, JUH, GALAMB, PÉNZVÁLTÓ, KÖTÉL, OSTOR, ROMBOL, JÉZUS, NAP, HÁROM

N	Á	E	T	E	R	G	Y	É	N
T	R	Ö	K	Ö	O	E	K	A	A
J	U	H	T	B	M	A	L	A	G
M	S	Y	M	Á	B	M	H	Á	Y
O	S	T	O	R	O	Z	K	Á	B
L	T	V	R	Á	L	S	Ö	Á	Ö
P	N	R	Á	C	S	A	T	R	J
M	A	N	H	S	U	Z	É	J	T
E	P	É	N	Z	V	Á	L	T	Ö
T	É	V	S	Ü	H	O	K	K	Á

HETI MISEREND

Március 8, hétfő: 08:00 - Beregszász

Március 9, kedd: 08:00 - Beregszász

Március 10, szerda: 15:40 - Szent József kilenced

16:00 - Keresztút

17:00 - Beregszász

Március 11, csütörtök: 07:40 - Szent József kilenced

08:00- Beregszász

Március 12, péntek: 15:40 - Szent József kilenced

16:00 - Keresztút

17:00 - Beregszász

Március 13, szombat: 15:00 - Macsola

16:40 - Szent József kilenced

17:00 - Beregszász

Március 14, vasárnap: 08:00 - Ardó

09:40 - Szent József kilenced

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

